



A pápai református gyülekezet hírlevele

2025 január-február

Kedves Barátunk!

Az új év sok új lehetőséget és kihívást rejt magában. Valaki várja, valaki tart tőle. Az elmúlt két hónapban azt tapasztaltuk meg, hogy Isten minden nap jelen van bennünk és köztünk. Vezet és utat mutat a számunkra. Bár sokféle különleges program nem történt január és február hónapokban, de mégis sok minden zajlott közösségünkben. Kiscsoportjaink heti rendszerességgel találkoznak és keresik Isten Igéjének üzenetét.

Ez az időszak a presbitérium számára munkásabb, hiszen január-február során tekintünk vissza az elmúlt évre, készítjük el gyülekezetünk záró számadását és tervezzük az új évet a költségvetés számainak megállapításával. Ilyenkor tervezzük meg gyülekezetünk életének főbb céljait, programjait.

Alább néhány beszámolót olvashatsz az elmúlt időszakról és egy meghívót a böjti hitmélyítő sorozatunkra. Készüljünk együtt a húsvétot megelőző időszakra!

Szakács Gergely

Konfirmandus hétvége



December 13-án késő délután elindultunk egy újabb kalandra Sitkére. Miután megérkeztünk, megvártuk a szobabeosztást és elhelyezkedtünk. Vacsora után elkezdődött a foglalkozás. Ismerkedős játékkal kezdtünk, mivel a kiskonfisok is velünk tartottak. Számos izgalmas játék után egy filmet néztünk meg. Egy lányról szólt és az apjáról, hogy mindig számíthat rá. Ezzel kapcsolatban pedig egy kérdéssort is kitöltöttünk. Ezután énekeltünk és beszélgettünk. Aztán este hosszasan beszélgettünk.



Másnap reggel segítettünk a terítésben, illetve evés után az elpakolásban is. A személyes kedvencem a pingpongozás volt. Ott is mindenki jól érezte magát, akár 10-en is játszottunk egyszerre. Rengeteg élménnyel gazdagodtunk és nagyon jól éreztük magunkat. A rengeteg játék és nevetés összehozta a társaságot.



Berkes Regina és Szabó Etelka

Főnix csoport lelki gyakorlat

A Főnix csoport Szakács Gergely Attila csoportvezető koordinálása mellett 8 fővel 2025. február 7-8-án Bakonybélben lelki gyakorlaton vett részt. A kezdeményezés fő célja az volt, hogy a monostori környezetben egyéneként megtapasztalhassuk az élményt, amikor magunkra maradunk Istennel, de fontos kiemelni, hogy az együtt töltött idő csoportunk kohéziójára is pozitív hatást gyakorolt. Az alkalomnak a Szent Mauriciusz Monostor vendégháza adott helyet. Összetartásunkat erősítették az ott elköltött közös étkezések és az azokat követő tartalmas beszélgetések is.

Elmélyülésünknek a bencés monostor templomi alkalmi adtak keretet, mert ottlétünk alatt háromszor vettünk részt a liturgiákon, valamint Ábel testvér elbeszélése által betekintést nyerhettünk a szerzetesek életébe is.



**FŐNIX CSOPORT
LELKIGYAKORLAT
2025.02.07-08. BAKONYBÉL**

De mit is jelent magunkra maradni Istennel? Ennek a találkozásnak a lehetőségét átélhettük a természet csendjéhez kapcsolódva, vagy akár egy életút imádság során, de egy igeszakasz olvasása által is. Ha arra tudatosan ráhangolódunk, olvasást követően a Szentlélek jelenlétében elmélkedünk az ígéről, majd imádságban kifejezzük érzéseinket, gondolatainkat az olvasottakkal kapcsolatban, végül hagyjuk, hogy belső csendünkben meghalljuk Isten igéjének szelíd hangját, létrejön a kapcsolat.

Lelki gyakorlatunk záró gondolatoként egyöntetűen kifejeztük - a zajos, rohanó mindennapok forgatagából kiszakadva - belső csend iránti vágyunkat, hisz ahogy Mustó Péter mondja: „Csendben születik az élet.”

Bojás Henrietta

Budapesti teológusok Pápán



Nagy örömünkre elfogadta meghívásunkat a Károli Gáspár Református Egyetem Hittudományi Kara és hét hallgató eljött Bölcsföldi András spirituális kíséretében Pápára február 22-23-án. Szombaton a gyülekezeti házat, templomot és a Pannonia Reformata Múzeumot tekintették meg. Este a Pápai Református Teológiai Akadémia tanáraival és diákjaival találkoztak és építették a kapcsolatot a két intézmény között. Vasárnap Szabóné dr. László Lilla adjunktus, a budapesti teológia tanára prédikált. A szeretetvendégségen a teológusok rövid műsorral és személyes bizonyágtételekkel készültek.



Vasárnap délután azzal a reménységgel köszöntünk el tőlük, hogy a jövőben szeretnénk folytatni a kapcsolatépítést.



Gyülekezetünk támogatása

Nagyon köszönjük azokat az adományokat, amiket 2024-ben felajánlottak gyülekezetünk különféle gyűjtéseire, céljaira! Istennek vagyunk hálásak, hogy megtart bennünket a sokszor bizonytalannak tűnő gazdasági helyzetben is.

A 2024-es évet gyülekezetünk 2.000.000 Ft hiánnyal zárta. Ennek oka, hogy az energiaárak jelentősen megnövekedtek és gyülekezetünk piaci árat fizet mind az áramért mind a gázért, valamint a vízdíj a hétszeresére emelkedett.

Sokszor találkozunk azzal a téves meglátással, hogy az egyházat az állam tartja el. Magyarországon a gyülekezetek teljesen önfenntartóak. A mi gyülekezetünk sem kap állami támogatást önmaga fenntartásához. Minden kiadásunkat gyülekezeti tagjaink adományaiból és a bérlemények bevételeiből fedezzük.

Ahhoz, hogy a gyülekezetünk továbbra is hasonló színvonalon tudja betölteni Isten által kapott hivatását, misszióját, mint eddig, alapvetően a gyülekezeti tagok áldozatára van szükség. Az adományok felajánlásának átgondolásához ajánljuk figyelmedbe a következő néhány szempontot és bibliai gondolatot:

Hogyan és miért adakozzam?

Adakozásunk fakadjon Isten iránti hálából, tegyük azt örömmel, és ne kényszerből, rossz lelkiismerettel. (1Krónika 29.10-19, Lukács 21.1-4, 2Korintus 9.5-8)

Miből adakozzam?

Istené mindenünk, Tőle kaptunk mindent. Éppen ezért javainkból az Urat az első rész illeti; nem a maradékból, a „feleslegből” tiszteljük Őt. Előre döntsük el, mit szánunk az Ő ügyére, és azt más költségeinket megelőzve adjuk oda. (Péld 3.9, Haggeus 1.1-11)

Mennyit adjak?

Tervezésünkben induljunk ki a bibliai tized mértékéből és tegyük próbára Istent (Mal 3.6-12). Tájékozódjunk a gyülekezet bevételeiről, kiadásairól, valamint arról, hogy ezt hány ember milyen mértékben hordozza. Ehhez támpontként néhány gondolat. Gyülekezetünk havi átlagos kiadása 2024-ben kerekítve 4,5 millió forint volt, amelyet az évi rendes felajánlásaink kell, hogy fedezzenek, hiszen támogatást ezekre a célokra sehonnan nem kapunk (személyi költségek, szolgálatok és igazgatási, irodai költségek, ingatlan fenntartás és karbantartás, különféle gyülekezeti programok szervezési és lebonyolítási költségei, viskiek és holtmarosiak támogatása, kötelezően továbbadott perselypénzek az egyházmegyének és az országos egyháznak, stb.). Ezeken a kiadásokon felül van gyülekezetünk tábora, ahol többeknek segítünk azzal, hogy a részvételi díj egy részét vagy teljes egészét átvállaljuk. Ez plusz kiadást jelent a teljes költségvetésünkre nézve. Ez a 2024. évi adományozók számára (673 fő) vetítve fejenként körülbelül 7.000 Ft volt havonta. Természetesen tudjuk, hogy minden ember más-más anyagi helyzetben van, ezért a tizedet tekintsük mértékadónak!

Kérünk mindenkit, hogy fontolja meg a fenti szempontokat és így adakozzon a 2025. évben! Bízunk benne, hogy Isten megtart bennünket és minden forint, amit felajánlunk az Ő országát építi. Legyen ezért övé a dicsőség!

Böjti hitmélyítő

A böjti időszak a húsvét ünnepére való készülés időszaka. Ilyenkor törekszünk arra, hogy több időt töltsünk Istennel, jobban figyeljünk "felfelé" és "befelé". Jó lehetőség a böjtre való felkészülésben a hitmélyítő estéken való részvétel. Czeglédi Péter Pál dunaújvárosi lelkész március 3-4-5-én 17:30-tól az ótemplomban segít nekünk ebben. Részletek az alábbi plakáton találhatóak. Szeretettel várunk mindenkit! Hívogassunk minél többeket!



**Czeglédi Péter Pál
dunaújvárosi
lelkipásztor**

**Amikor nem
értjük a Mestert
- emberi
reakciók és
Jézus megújító
válaszai**

**2025. 03. 03-05
17:30**

**Ótemplom
(Pápa, Fő u. 6.)**
